## 改造7568间公寓,6月30日前全部完工

# 郑州富士康宿舍将焕然一新



本报讯 4月17日下午,郑州航空港经济综合实验区北部,富士康员工宿舍——富鑫公寓改造施工现场,工人们正在紧张施工。

"现在正在进行的是拆除工作,这些公 寓楼多数使用都在10年左右,房间内上下 水、墙面、瓷砖等都有不同程度损坏。"施工 现场,工程业主单位郑州航空港区航程置 业有限公司资产管理部负责人刘心说。

富士康员工公寓升级改造项目目前 正在紧锣密鼓进行中。"现在是产业淡季, 企业用工量较小,为了抢抓这个'窗口期', 我们将在生产旺季来到之前完成改造任 务,确保新入职员工都能住上新宿舍。"航 空港区重点企业工作专班办公室副主任 梁红涛告诉记者。

目前,富士康员工主要居住在产业园 区周边的11个员工公寓小区。此次主要 针对使用时间较长、基础设施陈旧的裕 鸿、华鸿、豫康北区等5个公寓小区的30 栋7568间公寓进行改造。

根据员工需求,这项升级改造项目将把部分公寓改造为二人间,其余公寓将把8人间改为4人间或6人间。改造内容主要包括墙面刷白、卫生间防水、洁具换新、门窗维修养护、空调更新、家具翻新或换新、水电网优化等,新增储物柜、鞋架、挂衣区等。改造项目完成后,将达到"交付即人住"标准。

梁红涛说,截至目前,各施工单位均已进场,豫康北区等公寓样板间改造工作已完成,床铺拆除、卫生间破除等施工准备工作在快速推进,"我们的目标是6月30日前完成全部改造升级任务,让新入职员工如期住上新家。"

记者 王军方 文/图

晒家庭幸福、议家风家训、讲最美故事、展最美风采

## 龙港办事处表彰"好婆婆""好媳妇"



本报讯 3月29日晚上,郑州航空港 区龙港办事处常店村党群服务中心文化 广场上人声鼎沸,龙港办事处"三好一美" 暨学雷锋标兵表彰大会在这里举行。

当晚6点,活动还没开始,现场就坐满了人。准备接受表彰的先进典型,身披绶带,坐在前面几排。活动在龙港办事处八岗村盘鼓队表演的《中国范》中拉开帷幕。舞蹈《开门红》《祖国您好》《万疆》《红火里的中国》《我和我的祖国》、豫剧《天职》、戏曲《三代情》等精彩纷呈。一些乡里乡亲带来的节目,在演技上可与专业演员相媲美。特别是孝顺父母的小品,开头的一声"娘",感人肺腑,赢得人们赞誉。

龙港办事处党工委副书记、主任安孟典 致辞时说,自"三好一美"评选活动开展以 来,各村开展了内容丰富、形式多样的寻访 活动。晒家庭幸福、议家风家训、讲最美故 事、展最美风采,成为各村群众日常生活的 重要内容。经过层层选拔,办事处评选出 了"学雷锋标兵"和"最美家庭""好婆婆" "好媳妇""好子女"模范代表,他们以行动 展示了中华民族的传统美德、积极向上的 良好风貌和奉献社会的高尚情怀。

表演节目的同时,龙港办事处穿插着 表彰了14个学雷锋标兵、12名"好子女"、 27名"好媳妇"、12个"好家庭"、13个"好 婆婆"。

婆媳关系非常难处。一个"好婆婆" 在台上发言时,不禁夸起了儿媳妇:"没有 儿媳妇,哪儿有好婆婆?"

龙港办事处党工委书记吴艳颖说,希望龙港办事处干部群众向先进看齐,从我做起,从现在做起,相亲相爱,向上向善,共建共享社会主义家庭文明新风尚,在全社会倡树好的风尚,以实际行动深入贯彻党的二十大精神,通过办事处干部群众的共同努力,以优异的成绩完成上级下达的目标任务。

记者 王军方 文/图

### 基层直通车

#### 6家银行为银河办事处经济发展建言献策

本报讯 近日,郑州航空港区银河 办事处邀请中国银行等6家银行相关人 员召开政银协作互惠促进经济发展座 谈会,就辖区企业发展和如何更好优化 营商环境建言献策。

会上,银河办事处主任赵淼介绍了银河办事处营商状况。中国银行、交通银行、郑州银行、新郑农商行、中牟农商行、中牟郑银村镇银行的航空港区行长结合具体案例,介绍各自银行的相关政策和可提供给企业的优惠条件,并结合银河办事处实际情况提出想法和建议。

记者从会议上了解到,6家银行将 发挥金融在助力产业链招商引资的优 势作用,增强金融赋能招商引资的意 识,帮助招商引资企业拓宽融资渠道, 实现银政企多方共赢发展。

银河办事处党工委书记杨振国说,银河办事处将服务好企业,给企业实实在在的支持,多措并举,鼓励民营企业发展信心,进而维护社会稳定。此外,银河办事处还要在招商引资上下功夫,转换观念,政银企三方协同发力,实现有效资源配置,推动招商引资工作提质增效,助推航空港区的快速高质量发展。

银河办事处党工委副书记李震主 持会议,经济发展办公室主任李雅峰、 财政所所长寇润华等参会。

记者 王军方 通讯员 寇润华

#### 银河办事处 开展"书香润万家"等主题活动

本报讯 4月17日上午,河南郑州航空港区银河办事处召开2023年度精神文明建设专题会议。

会议针对2023年精神文明建设重点 工作进行部署安排。银河办事处党工委 书记杨振国说,要依托新时代文明实践站 阵地,广泛践行社会主义核心价值观,提 高文明实践志愿服务质量,大力推进文明 实践站服务项目,以多种形式持续深入学 习宣传贯彻党的二十大精神。 会议提出,要加强各部门之间的联动,以世界读书日等时间节点为契机, 开展"书香润万家"等多项主题活动;深 化"学雷锋 我行动"主题教育实践活动,打造有特色的志愿服务队伍;常态 化开展"颂党恩 传家风""孝善敬老"等 活动,全面促进新时代文明建设提档升级,为建设幸福美好银河画出最大同心 圆、凝聚强大正能量。

记者 王军方 通讯员 王琳

#### 明港办事处 双鹤湖科创城项目建设工作座谈会召开

本报讯 近日,郑州航空港区明港 办事处召开双鹤湖科创城项目建设工 作座谈会,20多家项目的代表齐聚一堂 相互沟通。明港办事处党工委副书记、 主任王继生主持座谈会。

座谈会上,各项目负责人就项目进展情况、个别项目停工或未开工原因、下一步建设计划、需要政府协调解决事项等问题畅所欲言。

龙港办事处党工委书记郑艳霞表示,为加快双鹤湖科创城项目建设进度,明港办事处将积极实行"一统十联"工作

机制,积极当好服务项目企业发展的"服务员"和"店小二",通过定期上门走访、召开座谈会等方式,听取项目方的诉求和呼声,加强协调解决,大力营造良好的政务环境、法治环境、市场环境,为项目发展和企业家成长创造更为广阔的空间、更加实在的"红利"。企业在项目发展上,明港办事处将加快推动创新发展,推动新兴产业加快发展、传统产业转型升级,积极助力航空港实验区迅速掀起"二次创业再起航"新高潮。

记者 王军方 通讯员 张敏

#### 张庄办事处 举办今年首期中式面点技能培训班

本报讯 近日,郑州航空港区张庄 办事处举办了2023年第一期中式面点 技能培训班,拓宽农村劳动力就业创业 渠道,响应"人人持证、技能河南"精神。

本次培训班地点参加的人员有全职妈妈、失业待业人员等。课程以"理论+实践"相结合的教学方式,专业教师从原料选取、制作技巧等方面进行详细讲解、耐心示范,手把手地传授中式面点制作的实操技能。

此次培训让群众不出村,就能学到 实用手艺,提升群众幸福感和获得感,提 升就业技能,引导更多农村剩余劳力特别 是妇女同胞,走向自食其力,自主创业,增 收致富的乡村振兴新起点。

据悉,为引导更多农村剩余劳动力参加就业,张庄办事处还将举办美容美妆、电工、电焊等培训班。

记者 王军方 通讯员 王保华 刘智青

#### 明港办事处 排查食品安全问题

本报讯 近日,郑州航空港区明港办事处食品安全办、市场监管所联合对河南水利与环境职业学院航空港校区进行食品安全检查,全力保障2023年度专升本考试考生的饮食安全问题。

在检查过程中,工作人员对餐厅的 从业人员、卫生条件、具体操作过程和食 品采购等环节存在的食品安全隐患进行 了详细彻底的排查,要求从业人员必须 持证上岗,食堂应有相对独立的更衣室、 操作间、售菜间、储藏室、清洗池等,做到整洁卫生。另外,工作人员要求餐厅经营单位必须到持有卫生许可证的经营单位采购食品,严禁采购过期、变质食品。

此次检查工作的重点在于食堂的 米、面、食用油、蔬菜、肉类等直接关系到 师生身体健康的食物,对食堂餐具等卫 生方面存在的隐患也进行详细排查,确 保专升本考试过程中考生的饮食安全。 记者 王军方 通讯员 范超杰